
   
 

 

 

 

 

 

Klíčová aktivita:  V/2 Inovace a zkvalitnění výuky v oblasti přírodních věd 
 

Člověk a příroda        č. 191  Zeměpis 

 

 
Opakování Africké přírody 

   

 

Podtrhni slovo, které do dané skupiny logicky nepatří: 

 

 
 

A: nosorožec – antilopa – gorila – zebra – žirafa – gazela 

 

B: Dračí hory – Súdánská vysočina – Namib – Atlas – Východoafrická vysočina 

 

C: Pretoria – Alexandrie – Nairobi – Káhira – Súdán – Tunis 

 

D: oáza – nosorožec – palma olejná – vádí – velbloud – písečné bouře 

 

E: Rudé moře – Kanárské ostrovy – Guinejský záliv – průliv Bab-al-Mandab – Indický oceán 

 

F: Kongo – Niger – Nil – Orange –Zambezi  

 

G: Zambie – Zambezi – Zimbabwe – Namíbie – Tanzanie 

 

H: citrusy – tabák – eben – olivy – bavlník 

 

CH: kaučukovník – káva – balza – pomeranče – cukrová třtina 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
Zpracovala : Mgr. Libuše Balášová 


